

聊城昨日25个乡镇降下大暴雨

部分路段积水严重,高温天气暂时退烧

本报聊城8月14日讯(记者 谢晓丽 实习生 任红艳) 受今年第14号台风“摩羯”减弱的低压环流影响,14日,聊城普降大雨,25个乡镇降下大暴雨,18个乡镇为暴雨,聊城市气象台发布暴雨红色预警信号,部分路段积水严重,一些车辆在水中熄火。

据气象资料显示,14日早晨6时开始“摩羯”逐渐调整移动路径,其中心降水云系对市区以及东北部县区带来持续5个小时的强降水天气。聊城市气象台先后发布暴雨黄色预警信号,后又升级为暴雨红色预警信号,受降水影响,部分路段积水严重。其中镜明路、市医院路口、剧院路口、五星百货路口以及黄山路、泰山路等路段积水严重,部分路段积水将近膝盖处,不少车辆在暴雨中熄火,还有不少车牌被冲

掉。聊城市城市管理局全体防汛队员全部到位严密布防,打开井盖排放积水,清理阻水物,至下午3点左右,积水已基本消退。

聊城市气象局提供数据显示,2018年8月14日0时至2018年8月14日14时,全市平均降水量49.3,最大降水点出现在聊城市茌平杜郎口182,降水量统计:大暴雨(100—250)乡镇25个,暴雨(50—99.9)乡镇18个,大雨(25—49.9)乡镇11个,各县平均降水量城区112.8度假区108.1高新区155.9开发区145.6东昌府区82.0临清26.4冠县12.5阳谷17.5莘县4.0高唐97.7茌平107.2东阿116.7(单位:毫米)。

此次降水过程,西南部地区受台风路径调整的影响未能出现大的降水,聊城的



市政防汛人员全部到位,打开井盖排放积水。

降水仍然存在着明显的时空分布不均匀。受降水影响,持续多日的高温天气也暂时退烧,未来几天全市最高温度在30℃左右。具体预报如下:15日:阴有阵雨转多云,北

风3~4级减弱到2~3级,25~30℃,降水概率70%。16日:多云,局部有阵雨,北风2~3级,25~30℃;17日:多云,北风2~3级,20(茌平、东阿、高唐19)~29℃。

交警雨中疏导交通



14日上午,聊城普降暴雨,城区东昌路短时积水严重。图为在东昌路市医院路口,执勤民警雨中疏导交通,协助被困车辆转移。 本报记者 李怀磊 通讯员 侯亚茹

莘县公安局深入推进扫黑除恶行动

始终保持对黑恶势力高压严打

本报聊城8月14日讯(记者 李怀磊 通讯员 赵彤) 为深入贯彻落实党的十九大部署和习近平总书记重要指示精神,响应国务院在全国开展扫黑除恶专项斗争的通知,莘县公安局始终保持对黑恶势力违法犯罪的严打高压态势,并取得了初步的成效。

扫黑除恶专项斗争展开以来,莘县公安局迅速行动,强化工作责任,强化宣传发动,强化线索摸排,强化案件办理,强化协调联动,强化综合整治,力争实现“有黑扫黑,无黑除恶,无恶治乱”,坚决夺取扫黑除恶专项斗争压倒性胜利。各基层派出所与当地镇政府联合召开扫黑除恶专项斗争工作推进会,并组织专门力量在重点行业、领域和人员密集场所进行深入宣传,营造全民知晓、全民参与的舆论氛围,打出了宣传发动的组合拳。

近段时间,莘县公安局先后破获了王某开设赌场案、狄某等人寻衅滋事案,宋某等人寻衅滋事案、武某等人寻衅滋事案,韩某等人寻衅滋事案,李某被非法拘禁案,张某等人强迫交易案,刑事拘留44人,其中逮捕6人,取保候审15人,监视居住9人,目前移送起诉11人。莘县公安局将持续发力扫黑除恶,坚决深挖彻查,依法严肃处理,希望广大人民群众积极行动起来,检举揭发黑恶势力违法犯罪线索。

今日本报B4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

“摩羯”过境,聊城多区域暴雨积水

消防迅速出动转移疏散被困群众

本报聊城8月14日讯(记者 郭庆文 通讯员 陈卓修 文 宋建洲) 受台风“摩羯”影响,8月14日,聊城地区迎来暴雨天气,导致市区多个区域,多条路段严重积水,多处房屋被淹,部分区域积水达1.5米,导致人员被困,给人民群众生命财产安全带来严重威胁。灾情发生后,聊城消防支队立即出动,转移、疏散被困群众60余人。

14日上午聊城消防部门接到报警,多处出现人员被困、货物受灾、车辆熄火等紧急情况。接警后,救援官兵立即出动,开展救援。

消防官兵赶赴东昌府红庙村一村民家中,一名老太太正在低声啜泣,放眼望去屋内已成一片汪洋,各种生活用品漂浮在水上。

“奶奶您别急,我们来想办法。”消防官兵们展开行动

的同时,安慰老人。经现场勘查发现,因持续降雨,住户屋中积水已达半米之深,官兵在大雨中趟水迅速将老人转移至安全地带。随后,迅速使用沙袋在门口筑起一道防汛墙,防止雨水继续倒灌。同时使用脸盆等工具将屋内的水排放出去。“谢谢,谢谢你们的关心和照顾。”老人不住地说道。

东阿县一商店,消防官兵与倒灌的雨水争分夺秒,第一时间搭建起防汛墙。店主感慨不已:“你们来之前,我们真的是手足无措,眼看就水漫金山了,不知道咋办,真是太感谢你们了!”

受台风影响,聊城地区降水激增,部分地段排水不及,形成内涝,给市民出行带来严重不便,因路面积水,城区多处出现车辆熄火情况。



车辆在积水路段熄火,消防官兵冒雨推车前行。

哪里有熄火的车辆,哪里有行动不便的群众,哪里就闪烁着消防官兵身着的一抹橙色。

冒雨协助推车、抱起宝宝回家、为群众排忧解难,不断有群众为消防官兵的实际行动点赞打CALL。截至目

前,全市消防官兵共疏散被困群众60余人。

据气象部门通知,8月15日仍有雨,消防部门提醒广大市民,出行请做好防范措施,同时注意家中安全用电,防止触电及电器短路引发火灾。

牵手七夕相亲会即将浪漫开启

8月17日至18日,聊城顺屹家居中央大厅不见不散

本报聊城8月14日讯(记者 凌文秀 实习生 姜慧 张华) 前世五百次的回眸,才换的今生的一次擦肩而过。8月17日七夕节,齐鲁晚报牵手七夕相亲会在聊城顺屹家居中央大厅浪漫上演,聊城数百名单身男神女神及周边县市的单身男女来此交友互动,找寻自己命中注定的另一半。报名将于15日截止,最后一天欢迎你来报名。

参加相亲会的单身男

女中,男性居多;报名者中,超七成男性有房,过半男性有车;报名者中,女性平均受教育程度较高;从职业上来看,以往人们比较看好的教师、医生职业所占比例较大,市直机关的公务员等相关职业比例也较高,且涵盖了不同的年龄段,且政府机关和事业单位工作的女性占比较大。统计发现,同等学历的男性平均工资比女性高。报名者中包含了本科、研究生、硕士、大专等众多学历,也包括

了电商、教师、公务员、医生等各种职业,你喜欢的类型这里都有,最后一天报名不要在犹豫,快快拿起手机报名参加吧。关注微信公众号齐鲁今日聊城菜单栏即可自主报名。

活动当天,主办方准备了大量破冰游戏,气氛火热,让您在参与过程中遇到你的他(她)。来活动现场,遇到命中注定的TA,从此不用孤单一人,下雨天有人默默关怀,大晴天有人陪你伞下

说话,你的每时每刻都会有人陪伴。不用再吃狗粮,你也可以告别单身的标签。你与脱单只差一个报名。

浪漫七夕就要来了,在这个美丽的日子,盛大而欢乐的七夕活动——齐鲁晚报牵手七夕相亲会将于17日在聊城顺屹家居中央大厅启幕,为期17日、18日两天。相亲是一种快速配对的脱单方式,高效简单有趣!如果你单身,那就来这里,说不定会找到生命中的另一半哦。

聊城市复退军人医院 牧琳爱中美友好医院

(原聊城国际和平医院)

内二科简介

聊城市复退军人医院内二科是以消化、泌尿为优势学科的大内科,下设有消化内镜中心及血液净化中心,科室技术力量雄厚,设床位35张,是医院规模较大、专业水平较高的重点科室。

科主任:支丽丽
护士长:曹克明
门诊电话:0635-8344107
病房电话:0635-8344051

全市唯一一所民政全额抚恤事业公立二甲甲等综合医院
地址:花园南路阜东街2号市内235公交直达